AHKeTa M0 MUTaHUIO (IS pOAUTENEH)

1.3aBTpakaer iu Bam pebGeHok nepex yxoaoM B HIKOJY?
a) Bceraan

0) uHoT A0

B) HUKOTJ1a0]

2. UnTepecoBaguch JiM Bbl MeHI0 IKOJIBLHOMH CTOJI0BOM?
a) OJTHAXK]IbIC]

0) peakon

B) HUKOTJa0

3. HpaBurcs jiu Bamemy pedeHKy accCOpTMMEHT 0110/ B IIKOJI€e?
a) nao

0) He Bceraan

B) HETO

4. Bam pe0eHOK moJib3yercs 0Oy(deTHoM npoaykuue (BbIeYKa, HAMUTKH,
caJaThbl)?

a) mag

0) peakor

B) HETO

5. Bac ycTpanBaeT MeHIO IIKOJIbLHOM CTOJIOBO?
a) mad

0) uHoraa0

B) HETO

6. Ecsin Ob1 padoTa cT0s10B0# Bameii mkoJ/1bI 0lEHUBAJIACH 110 NATHOA/IBHOM

cucreme, YTo0bI Bul mocraBun?
lo 20 3o 4o 5o

7. Bepert Jin Bai pedGeHOK ¢ co00ii OyTepOpoa u PpyKThHI (3aBTPAKHU B
noprdee)?

a)ga O

0) HeTO



